

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排球

來源 民生報 日期 780614

版面 四版

話對極兩選改協排

群善劉 者記報本

話對極兩選改協排

## 瀾波起又情選

事理任現及，出復而退何為文清林為下以。湧雲起風度再面局  
。話對極兩的明說嶽瀾曾長

## 馬出度再文清林

已選人長事理屆下，後會事監理開召六週上會協球排國全。  
，日遇個一隔僅但，選當定底已乎似文昭林人商券證，化朗明  
的息平似看得使，局戰入加度再，文清林的局選出退示表前先

## 保持中立和諧完成改選

曾瀾嶽

(現任排協理事長，已公開宣布不再競選連任)

首先我必須澄清外傳我的家人及公司員工有一百多人是排協會員的謠傳，這根本是一項無稽之談，目前我公司只有四位經理或主管是排協會員。

由於我已表明不再競選連任，因此無論是誰有意出馬競選理事長，我在態度上都表示樂觀和支持。當初林清文向我表示要競選意願，我當然相當歡迎，但我根本沒有向他打過包票，保證他一定當選，因為二百多張會員的選票，根本就是我無法左右的。

我向林清文說我能掌握一百多張票源的意義，是如果我再度競選連任支持，但現在我已表明不競選連任，

這一百多位支持我的會員有權選擇他們心目中理想的理事長人選，我根本不能也無權干涉會員的基本權利。我現在會抱持無論誰競選理事長，我都保持中立的態度，主要就是為了使排協在一團和氣中完成改選，不會造成派系互鬥的混亂場面。林清文說我先表示支持他，現在又轉而支持林昭文，這恐怕是一項誤會，因為到現在為止，林昭文長什麼樣子我都還不知道。

## 排協不能讓少數人把持

林清文（台北市排委會主委，有意角逐下屆排協理事長）

我的確曾在上週六上午打電話給曾瀾嶽，表示過要放棄競選理事長，但這是我在聽說排協另外找上林昭文出任理事長後，才會做出這樣的宣布。

當初我有意競選理事長時，曾瀾嶽曾表示要全力支持我，以他手中所掌握的一百多張票源，我儘管可以高枕無憂，等著當排協下屆理事長。但誰知他們卻又去找林昭文出馬，弄得我

立場相當尷尬。  
支持我的朋友上週日看見報載我退出競選消息，紛紛來電要求我繼續堅持，他們將全力支持我出任理事長。我為了不辜負各界朋友對我的厚望，

軍排球隊，現在則從事網球場、游泳池營造工程，競選排協理事長的初衷，主要是回饋社會，但誰知會演變成今日的僵局。

以及打破目前少數人把持排協的局面，即使明知當選的希望微乎其微，我也要全力抗爭到底。

目前曾瀾嶽足以左右排協大選，要是他公司人員佔去一百多個會員席位，連他的妻子、小舅子都包括在內，外人根本別想去染指，這是一個相當不合理的現象。

我本身學體育出身，服役時打過空軍排球隊，現在則從事網球場、游泳池營造工程，競選排協理事長的初衷，主要是回饋社會，但誰知會演變成今日的僵局。

